

油罐车追尾，“油河”流了300米

30多吨原油泄漏高速路上，路政清理了10个多小时

本报潍坊9月17日讯(记者王琳) 16日夜9点多,一辆油罐车行驶到青银高速公路银川方向156公里处时,与前方一辆大型半挂车追尾,追尾后油罐车向着中央护栏撞去,才停了下来。在事故过程中,油罐车的油罐由于受到巨大撞击而破裂,油罐里的30多吨原油喷涌而出流淌到高速路面上,造成300多米的路面被原油覆盖。路政人员耗费了10个多小时,用了百余吨沙土,才将路面的原油基本清理干净。

16日晚上,青银高速公路潍坊路政大队接到报警称,银川方向156公里处,一辆油罐车与一辆大型半挂车追尾,事故造成原油泄漏,急需救援。路政人员接到报警后立刻赶到现场,看到一辆拉着几十辆面包车的大型半挂车停在行车道上,在半挂车左前方停着一辆大型油罐车,车头撞在中央护栏上,车周围的地上都是黑漆漆的原油。“拉面包车的大型半挂车受损不严重,只是车尾被撞得变了形,半挂车上有几辆面包车被撞坏了。”现场路政人员说,因为半挂车还能继续驾驶,交警勘查完现场后,让半挂车司机开车驶离高速公路。

追尾事故中的油罐车,受损则非常严重。“从事故现场看,油罐车先是追尾了半挂车,然后继续向前行驶,又撞上了左前方的中央护栏才停下。”现场路政人员说。油罐车的车头已经被撞得面目全非,驾驶室向里凹了进去,挡风玻璃和车零件散落了一地。油罐车的罐体在撞击中破裂



▲17日早上7点多,路面的原油基本清理干净。

▲事故现场,油罐车油罐内30吨原油泄漏。

了一个大口子,原油从油罐内喷涌而出,流淌到地面上,又顺着地面流到高速路两旁的绿化带里,整个现场成了“油河”。“我们赶到现场时,原油已经全部从罐体里面流出来了。”路政人员说,所幸油罐车上的两人没有受伤,

油罐车装了30多吨原油,全部流淌出来了。

路政人员一边将现场无关人员和车辆疏散,避免原油遇火被点燃,一边调集车辆拉沙土前来掩埋原油。“大概有300米路面被原油覆盖。用翻斗车

一共拉了百余吨沙土,才将路面上的原油掩埋,待两者混合以后,又调来两辆铲车将其铲除。”路政人员说。直到17日早上7点多,事故现场泄漏的原油才基本清理完毕,油罐车被大型清障车拖走。

潍坊通报六起“为官不为”问题

本报潍坊9月17日讯(记者 段婷婷) 16日记者获悉,今年以来,潍坊市各级纪检监察机关针对“为官不为”问题开展专项整治,潍坊市纪委将近期查处的6起典型问题进行了通报。

寒亭区农业机械管理局局长王以栋玩忽职守,对农机经销商的销售行为失于监管,造成寒亭区农机补贴被非法套取,受到开除党籍、开除公职处分。

昌邑市卜庄镇政府主任科员孙执凯不作为,对潍坊福瑞面业有限公司在辖区内违法建设仓库未发现并采取有效措施责令停建、限期整改或拆除,受到党内警告处分。

青州市公安局北关派出所原主任科员、副所长张传智,未按照规定安排工作人员对犯罪嫌疑人进行看管,致使犯罪嫌疑人上吊自杀未被及时发现和制止,受到留党察看一年、行政降级处分。

高密市国土资源局密水分局在查处辖区内的非法占地时,对管辖范围内的违法占地问题未及时发现并立案查处,分管副局长杜明受到行政警告处分。

寿光市市政设施维修队队长杨建明在任职期间,未按规定组织制定应急预案、安全管理制度及操作规程,未对工人开展基本的安全教育培训,对圣城西街一体式污水泵站“5.17”中毒窒息事故负有管理责任,受到党内严重警告处分。

安丘市石埠子镇教管办副主任王存善在任职期间,对庵上中学学生宿舍楼工程项目建设监管不力,致使工程未在合同规定的时间内竣工、验收,受到党内警告处分。

买彩票炒股赔大了,男子“发疯”

扰乱公共秩序,被拘留5日

本报威海9月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王明阳)

17日,一名匿名男子反复拨打报警电话,声称“见人就打”,要求被拘留。原来,这名男子王某因迷上买彩票、炒股票,几个月赔进去了18万元钱,该男子试图通过违法犯罪的方式,要求被警方拘留,求得解脱。因扰乱公共秩序,王某被处以行政拘留5日的处罚。

“我要打人,谁也别拦我,我见谁打谁,我要进局子。”17

日9时许,一匿名男子反复拨打110报警电话,自称在威海经区海埠村一银行门前,见人就打,要求被拘留。威海经区公安分局沟北边防派出所民警接警后,迅速赶往现场处置。

见到民警赶到现场后,报警男子大声叫嚣,“给我拿十八万块钱,够死刑就行!”民警闻到男子身上有酒气,判断男子应该是喝了不少酒。随后,该男子疯狂地自扇耳光,并与民警对峙。在疏散

现场的围观群众后,民警上前对该男子进行了耐心劝导,并最终说服了男子放弃这种极端的行。

据了解,这名男子姓王,今年35岁,家住临港区尚山镇。今年上半年,王某花了2元钱购买了一注彩票,结果喜中1万元大奖。初尝甜头后,王某迷上了买彩票,为此还辞去了工作,成为了职业彩民。然而,此后的“彩票事业”并不顺利,仅三个月的时

间,王某就赔进去了10余万元。王某在下半年又大量买置股票,力图翻本,又陆续赔进去8万元,至此,王某务工多年的积蓄都赔光了。

“我想着被警察抓住枪毙,一了百了。”王某说,除了此次拦路人的闹剧之外,前段时间,他还通过服安眠药、开煤气的方式试图自杀,但均被人发现并救下。

17日,因扰乱公共秩序,王某被处以行政拘留5日的处罚。

我省检察机关6市试点公益诉讼

本报济南9月17日讯(记者 马云云) 17日,记者从全省检察机关行政检察暨公益诉讼试点工作会议获悉,我省检察机关提起公益诉讼试点工作启动,确定青岛、烟台、潍坊、临沂、德州、聊城6市为试点地区。

5月5日,中央全面深化改革领导小组审议通过了最高人民检察院《检察机关提起公益诉讼试点方案》,7月1日,我省被确定为13个试点省份之一。近期省检察院出台了具体实施方案,并报经最高人民法院批准,现已实施。

据介绍,按照试点方案要求,民事公益诉讼的案件范围为检察机关在履行职责中发现的污染环境、食品药品安全领域侵害众多消费者合法权益的案件;行政公益诉讼的案件范围为生态环境和资源保护、国有资产管理、国有土地使用权出让等领域行政机关违法行使职权或不作为,造成国家和社会公共利益受到侵害的案件。根据试点要求和调研摸排情况,综合考虑各地工作水平和办案能力,我省确定青岛、烟台、潍坊、临沂、德州、聊城6市为我省试点地区。

在提起民事公益诉讼之前,检察机关要依法督促或者支持法律规定的机关或有关组织向人民法院提起民事公益诉讼;在提起行政公益诉讼之前,检察机关应向相关行政机关提出检察建议,督促其纠正违法行为或依法履行职责。

情人提出分手,男子将其砍死

犯罪嫌疑人广州作案,逃到济宁两天被警方抓获

本报济宁9月17日讯(记者 苏洪印 通讯员 苏培银)

35岁男子张某因22岁情人杨某想与他结束不正当关系,并对他避而不见而心存怨恨。8月20日晚,张某酒后持菜刀在广州一出租房内将杨某杀害。8月31日,张某刚逃到济宁金乡两天,就被金乡警方抓获。

据办案民警介绍,2014年11月,安徽籍的张某在广州黄埔区一电子公司负责仓库管理工作。工作期间,认识了同在公司打工的22岁已婚女士杨某。杨某的丈夫不在广州生活,张某开始追求杨某。通过送手机等礼物,不久两人就私下确立了关系。

交往四个月后,杨某以没有共同语言试图终止两人的不

正当关系,请假离开该公司,对外谎称辞职,试图让张某断了念想。张某信以为真,从公司辞职去寻找杨某。得知杨某并未辞职后,恼羞成怒的张某找到杨某,要回了当初送的手机,愤恨而去。

后来,张某一直没找到工作,经济拮据的张某对杨某怨恨到极点,认为是杨某使其丢了工作,丢失了饭碗。8月20日晚8时许,张某酒后持一把菜刀,窜至杨某在黄埔区租住的住处。敲门进屋后,张某不顾杨某求饶,用菜刀朝杨某头部、手部、上身等处猛砍,致杨某失血过多死亡。

作案后,张某逃离广州,辗转多地逃到了济宁金乡,在金乡县花园村租赁一房屋暂住,



犯罪嫌疑人张某被济宁警方抓获。(警方供图)

想在金乡零工市场打工。8月31日晚7时许,排查中金乡县公安局刑警大队和肖云派出所民警

在张某租赁房屋内将其抓获。目前,犯罪嫌疑人张某已被移交广州警方。